

# К 2025 году будут приняты меры по прекращению экспорта природного газа



**Состоялось заседание Политического совета Движения предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократической партии Узбекистана.**

На заседании выдвинутый в качестве кандидата на должность Премьер-министра действующий глава Правительства А. Арипов представил вниманию участников Программу действий Правительства на ближайшую и долгосрочную перспективу.

Было отмечено, что развитие топливно-энергетической сферы, которая является одной из базовых отраслей экономики, переходит на новый этап. При этом до 2030 года будет обеспечено увеличение объемов производства электроэнергии почти в два раза, нефтепродуктов - в 1,8 раза, добычи природного газа — в 1,2 раза, угля - в 3,3 раза. Более того, к 2025 году будут приняты меры по прекращению экспорта природного газа и расширению производства продукции с добавленной стоимостью за счет его переработки. А при производстве электроэнергии особое внимание будет уделяться широкому использованию альтернативных источников энергии.

В целях сокращения расходования энергии до конца текущего года всем потребителям будут полностью установлены электронные счетчики учета потребления электроэнергии и природного газа, за счет чего будут устранены проблемы, связанные с нереально вычисляемыми дополнительными платежами.

**Источник**